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  1400-01 سال تحصيلي:
 .................................. ام و نام خانوادگي:ن

  ..............................: كلاس
   تجربي :رشته تحصيلي
  دهم :پايه تحصيلي

  باسمه تعالي 

  
  آموزش و پرورش استان يزداداره كل  

  مديريت آموزش و پرورش ناحيه دو يزد
   پژوهان جوان اداره استعدادهاي درخشان و دانش

  دوره دوم»/ره«دبيرستان استعدادهاي درخشان شهيد صدوقي

  
  

  اول نوبت:
  1فيزيك درس:سؤالات 

  صفحه 4 تعداد صفحات: 
  سوال 13 سؤالات:تعداد 

   دقيقه 70 :مدت پاسخگويي 
  

  امضاء دبير:        نمره به حروف:    نمره به عدد:    شريفي  ان دهقان وآقاي نام و نام خانوادگي دبير:
  

  بارم    رديف
  مشخّص كنيد.»  «و جملات نادرست را با علامت » « جملات درست را با علامت 1

  ☐.كنندهستند و تغيير نميهاي فيزيكي در طول زمان همواره معتبر ها و نظريهمدل الف)
    ☐.صرف نظر كردمقاومت هوا در برابر حركت برگ توان از  از درخت، نمي جدا شده حركت برگسازي  مدلدر ب) 
  ☐.گيري را به صفر رساندهاي دقيق و روش صحيح، خطاي اندازهتوان با انتخاب وسيلهمي )پ
  ☐.ندارد بوده و به شكل ظرف بستگيتراز يك مايع ساكن يكسان  در نقاط همفشار ) ت
  

1  
  

 در جمله هاي زير از داخل پرانتز عبارت صحيح را انتخاب نماييد. 2

  .افزون بر عدد و يكاي مناسب، تعيين جهت نيز الزامي است )برداري -اي  نرده(هاي فيزيكيِ براي بيان كميت الف)
  گيرد.است، بالاتر قرار مي )كمتر -بيشتر (اشمايعي كه چگالينشدني در ظرفي ريخته شوند،        اگر چند مايع مخلوط ب)
  است. )منفي -مثبت(اياي بيشتر از فشار جو  باشد، فشار پيمانهاگر فشار شاره )پ
  است. )متر مكعب گرم بر سانتي –گرم بر ليتر  (كيلوگرم بر متر مكعب است كه برابر ࡵࡿيكاي چگالي در  )ت

1  

  كنيد. متصل B را فقط به يك عبارت مناسب در ستون Aجدول زير هر عبارت ستون در  3
  

  
 
  

   A ستون
  
 
 

  B ستون
 الف) ايستادن حشره روي سطح آب به دليل  ............... است.  

  ............... است. تراكم ناپذيري مايعات به دليل  ب)
  است. پ) علت بالا رفتن نفت از فتيله ...............

هاي ماده  هاي يك ماده را به سوي مولكول ت) نيرويي كه مولكول
  شود. كشد، ............... ناميده مي ديگر مي

  چسبي ) نيروي هم1
  نيروي دگرچسبي )2
  نيروي دافعة بين مولكولي   )3
  ) كشش سطحي4
  ) خاصيت مويينگي5

1  

  گيري زير را تعيين كنيد.دقت هر كدام از ابزارهاي اندازه 4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  

5/0  

 19/10/1400  :تاريخ آزمون صبح  8  ساعت برگزاري:
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Aمايع Bمايع

 ࢝ ࢝ ࢝ آب
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فرو رفتن -وريغوطه –پايين سوي –نيروي شناوري  -فشار –نيروي وزن  –برابر  –كمتر  –بيشتر   
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ଶ࣋) دو مايع متفاوت وجود دارد كه 2) و (1در دو استوانة مدرج ( 11 ൌ
1
2
࣋ଵ  ࢎوଵ ൌ ) 2است. مساحت قاعدة ظرف ( ଶࢎ	4

  ) است.1سه برابر مساحت قاعدة ظرف (

  ) است؟2) چند برابر فشار وارد بر كف ظرف (1فشار وارد بر ظرف (الف) 

  

  

  ) است؟2) چند برابر نيروي وارد بر كف ظرف (1نيروي وارد بر ظرف ( ب)

  

  

2  

  متر است؟چند سانتيࢎمي باشد.120݇ܲܽبرابر ࡭در شكل زير فشار مخزن  12

੗	  وܽ݌100݇( فشار هواي محيط  ൌ 10 ௠

ௌమ
آب࣋و  ൌ 1 ੗

஼௠య ( 

  

  
  
  

    
  
  
  
  

  

2  

 كند؟ افزاييم، انرژي جنبشي آن چند درصد و چگونه تغيير مي % مي50بر تندي جسمي  13
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   ࡮   ࡭   مخزن   مخزن
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 هواي محيط


